



鲁霞光调研我县人大工作时强调

彰显人大担当 发挥人大作用 开创人大工作新局面

本报讯(记者 吴雅璐 余家希)9月25日,县委书记鲁霞光专题调研我县人大工作。他强调,要在建设“示范窗口”中彰显人大担当,发挥人大作用,开创人大工作新局面。县委常委、县委办主任张伟刚,县委副书记、政法委书记汪黎云,人大常委会副主任李华蓉、徐海廷、黄高松、姜立忠、汪宇祥、马建雄参加调研。

鲁霞光对县人大常委会及其工作表示充分肯定。他指出,县人大常委会团结和带领全体人大代表,紧紧围绕县委中心工作和发展大局,依法履行人大职能,在助推重点工作落实、联系服务群众等方面发挥了重要作用,特色鲜明、成效明显,为推动全县经济社会发展作出了积极贡献,县委予以充分肯定。下一步,各级人大要进一步提高政治站位,把党的领导贯穿到人大工作的全过程,紧紧围绕县委中心工作、发展大局和工作部署,谋划推进人大各项工作。

鲁霞光强调,要在“示范窗口”建设中积极彰显人大担当。提高站位,放大格局,围绕县委中心工作找准定位和职责,结合“十大新课题”,强化顶层设计,抓好项目化、清单化、闭环化的工作落实;要在新一轮高质量发展中充分发挥人大作用。凝聚各级人大力量,努力建设发展平台,提升产业层次,引进市场主体,助力“产业强县”更快更好推进;要在党建统领基层治理中不断提升人大效能。加强人大代表联络站建设,推动人大代表进

网格、进讲堂、进矛调中心,探索建立人大工作与党建统领基层治理有机结合的新模式;要在持续推进开拓创新中力争一流人大作风。强化一线意识,体现一线作为,在实干中转变工作作风、破解难题,形成特色、形成亮点、形成品牌;要锻造忠诚干净担当有为的人大团队。以政治建设为统领,严格履行“一岗双责”,全面加强党风廉政建设,同时不断优化队伍结构,增强人大队伍专业化、稳定性。

会上,张伟刚专题汇报了人大基本情况、特色亮点工作,以及联系产业发展情况,并对县委县政府和“十四五”发展提出意见建议;县人大常委会各副主任汇报了联系产业发展情况。

毛献明在收听收看全省安全生产电视电话会议后强调

兜住底线 守住红线 确保全县安全生产形势稳定

本报讯(记者 胡卓珊 戴杰)9月25日,在收听收看全省安全生产电视电话会议后,我县随即召开会议,贯彻落实省市会议精神,部署安排当前和下一步工作。县委副书记、代县长毛献明在会上强调,要深入贯彻中央和省市委关于安全生产工作重要指示精神,牢牢守住安全生产底线红线,确保人民群众度过一个欢乐祥和平安的节日。县委常委、常务副县长余建华参加。

毛献明指出,三季度历来是我县生产安全事故的多发期,各级各部门要清醒认识到当前安全生产面临的紧迫形势,充分认识到安全生产工作的长期性、艰巨性、复杂性。要吸取教训,切实重视安全生产工作,坚持把别人的事故当成自己的事故看待,把小事故当成重大事故看待,真正做到抓早抓小抓苗头,坚决兜住“底线”,守住

“红线”,在思想上、行动上引起重视和警醒。

毛献明强调,要加强领导,压紧压实安全生产责任。做好分析梳理,列出安全生产隐患清单;开展全方位排查,督促落实安全生产责任;强化应急演练,提高安全生产水平;常态化开展隐患排查整治行动,对“人的不安全行为”和“物的不安全行为”进行全面摸排,对违法违规操作的企业严查严管、严肃处理。要紧盯重点,细化深化三年专项整治。紧紧围绕我县三年行动部署要求,严格按照职责分工和进度要求,清单化推进“3+10”任务措施落实。要未雨绸缪,尽早尽快做好应急准备。紧密结合节假日期间的安全生产工作特点,加强值班值守,充分发挥“三个一”应急联动体系作用,确保信息通畅、联动高效,全力以赴防范和遏制安全生产事故。

县第十六届人大常委会举行第三十四次会议

本报讯(记者 郑宏亮 刘王超)9月27日,县第十六届人大常委会举行第三十四次会议,县委常委、县委办主任张伟刚,副主任李华蓉分别主持会议,副主任徐海廷、黄高松、姜立忠、汪宇祥、马建雄和县人大常委会委员出席会议。县委常委、常务副县长余建华,县法院院长王勇,县检察院检察长周红梁和县监委负责人等列席会议。

会议听取和审议了县政府关于民生实事项目建设情况报告、国有资产管理情况报告、农村饮用水达标提标工作情况报告;听取了政府投资项目计划中期调整情况报告;对部分法官、检察官开展了履职评议;作出了关于授予徐冠巨等3人开化县“荣誉市民”称号的决定、关于设立“开化诚信日”推进社会信用体系建设的决定;批准了财政预算调整方案;通过了有关人事任免事项、个别市七届人大代表和个别县十六届人大代表辞职事项,确定了补选的县十六届人大

代表的代表资格,补选了个别市七届人大代表,决定任命杨宇为县人民政府副县长。

就做好民生实事项目建设工作,张伟刚强调,县政府要深化认识重合力,提高政治站位,加强宣传引导,浓郁建设氛围;要强化攻坚重实效,有针对性分类施策推进;要固化制度重谋划,完善项目征集谋划、变更调整等制度机制,从根本上提升票决制的科学化、民主化、规范化水平。

就财政预算调整和政府投资项目调整工作,张伟刚强调,要千方百计增加财政收入,坚持过紧日子,及早启动新一年度预算编制工作。要集中力量开展攻坚,确保完成年度计划任务,并做好2021年度和“十四五”期间的政府投资项目计划编排工作。

就做好企业国有资产管理的工作,张伟刚强调,要加强压力传导,增强国企发展紧迫感;要加快改革步伐,明晰发展思路战略,提高市场竞争力;要加大监管力度,理顺国资监管体系,转

变监管职能,加大国企信息公开力度,筑牢国企资产安全墙。

就做好农村饮用水达标提标工作,张伟刚强调,要立足高站位,落实责任,强化宣传,凝聚合力;要紧盯薄弱点,强化村级管网保障、水源保护等,确保供水水质安全;要着眼可持续,健全长效管护机制,建立应急抢修机制,强化管理队伍建设。

就做好“两官”履职评议工作,张伟刚强调,要深刻认识履职评议重要性,正确认识和对待评议意见;要认真落实整改意见,及时制定整改方案,提升队伍素质;要切实深化成果转化,将评议结果作为“两院”人事、任用和晋职考核的重要依据,建立长效机制,提高司法工作水平。

会上,余建华代表县政府作表态发言。会议还举行了宪法宣誓仪式,张伟刚为新任命人员颁发任命书。会前还组织学习了全省各级人大常委会主任学习会精神和全州市县人大常委会主任学习会精神。

《开化县革命老区发展史》 全县首发

本报讯(记者 余立成 童亚文)9月27日上午,《开化县革命老区发展史》首发式在浙西革命斗争纪念馆举行。县委副书记、政法委书记汪黎云参加活动。

汪黎云指出,《开化县革命老区发展史》是老促会、党史室和全体编纂人员智慧的结晶,为我县传承红色基因提供了重要支撑。各乡镇、部门要提高站位,充分认识发行《开化县革命老区发展史》的

重要意义;要编用并举,切实做好《开化县革命老区发展史》的宣传教育工作;要弘扬精神,助力谱写我县经济社会高质量发展新篇章。

据悉,《开化县革命老区发展史》全面记述和反映了开化革命老区自大革命时期到2017年12月近百年的光辉革命史、不懈奋斗史、辉煌成就史,正文分为六章28节149目,约30多万字。

我县举行 第四届创业创新大赛决赛

本报讯(记者 汪亮亮 通讯员 钱元媛)9月25日,我县举行第四届创业创新大赛决赛。县委常委、常务副县长余建华参加活动。

据了解,自创业创新大赛举办以来,我县共吸引了230余个创业项目,提升了120个项目,诞生了64个优质项目,落地转化率高达90%。同时吸引金融机构注入了创业基金4200余万元,有效带动就业3000余人次,

实现了近10亿元销售总额。

比赛现场,参赛选手们激情地解说了项目特色、发展前景等。现场评委犀利点评,为今后的项目发展规划指点迷津。最终经过网络投票、评委打分等综合评分,《国家公园未来茶社区》荣获一等奖。

下一步,我县将综合强化跟踪服务、助力项目转化、促进产业落地等方式,让更多青年创客集聚开化、爱上开化、扎根开化、耕耘开化。

省青少年地掷球锦标赛 在开举行

9月26日,2020年浙江省青少年地掷球锦标赛在我县举行。来自全省的26支代表队参赛。本次比赛分塑质球和小金属球两项比赛,我县池淮初中代表队在比赛中获得1金3银2铜的优异成绩。记者 智慧 一鸣 通讯员 顺全 摄

